

MUNICIPIO DE SAPEZAL

II - RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 024/2016

O Município de Sapezal, a pedido da Secretaria Municipal de Saúde, vem através de seu Pregoeiro Oficial, tornar público, a retificação do Edital do processo licitatório aberto através da modalidade de Pregão Presencial c/ SRP nº 024/2016, em seu Termo de Referência - Anexo I, conforme segue: Item nº 20 - onde se lê 500 caixas, leia-se 500 unidades; onde se lê caixa com 50 frascos, leia-se Amoxicilina + Clavulanato de Potássio Suspensão Oral 250 mg/5ml + 62,5 mg/5ml Pó para Suspensão Oral Adulto e Pediátrico, frasco 75ml; Item nº 23 - onde se lê 5.000 caixas, leia-se 5.000 unidades, onde se lê caixa com 200 ampolas, leia-se Água para Injeção 10ml - ampolas; Item nº 96 - onde se lê 40.000 caixas, leia-se 40.000 unidades, onde se lê caixa com 500 comp., leia-se Cloridrato de Ciprofloxacino 500 mg comprimido; Item nº 99 - onde se lê 10.000 caixas, leia-se 10.000 unidades, onde se lê caixa com 450 comp., leia-se Cetoconazol 200 mg comprimidos; Item nº 300 - onde se lê 1000 caixas, leia-se 1000 unidades; Item nº 358 - onde se lê 400 frascos, leia-se 400 unidades, onde se lê frascos de 100ml, leia-se Valproato de Sódio 250mg/5ml - xarope; Item nº 400 - onde se lê 300 caixas, leia-se 300 unidades, onde se lê caixa c/ 1 ampola, leia-se Palmitato de Pipotiasila 100mg/4ml; Item nº 403 - onde se lê caixa c/ 30 comprimidos, leia-se Montelucaste de Sódio 4mg - comprimidos mastigáveis; Item nº 409 - onde se lê 500 litros, leia-se 500 unidades, onde se lê Litro, leia-se Alcool 70% 1000ml; Item nº 455 - onde se lê 2000 pt, leia-se 2000 unidades, onde se lê pacote contendo o par, leia-se Luva Cirúrgica Estéril nº 7.0; Item nº 456 - onde se lê 200 pt, leia-se 200 unidades, onde se lê pacote contendo o par, leia-se Luva Cirúrgica Estéril nº 8.0; Item nº 458 - onde se lê 20.000 pa, leia-se 20.000 unidades, onde se lê o par, leia-se Luva Látex para Procedimentos Tamanho M; Item nº 512 - onde se lê 1.000 pa, leia-se 1.000 unidades. A data para realização da Sessão foi alterada para o dia 15 de junho de 2016, as 08:00 horas(horário local). O edital com as devidas retificações esta à disposição dos interessados no site da Prefeitura Municipal de Sapezal/MT - Site [www.sapezal.mt.gov.br](http://www.sapezal.mt.gov.br). Maiores informações 65 - 3383-4500 ou na sede da Prefeitura Municipal de Sapezal situada na Av. Antonio Andre Maggi, nº 1.400, centro.

Valdiney Gomes Paulino

Pregoeiro Oficial

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5945f29a

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)